

# Lezárták a vírus miatt a fül-orr-gégészeti klinikát

Koronavírus-fertőzés gyanúja miatt lezárták a Szegedi Tudományegyetem fül-orr-gégészeti klinikáját még pénteken. A Tisza Lajos körúti épületben a sürgősségi eseteket látják el, és stoptáblákkal figyelmeztetnek arra, hogy nem szabad mindenkinek belépni.

**SZEGED**  
SUKI ZOLTÁN

A „járványügyi helyzetre való tekintettel csak sürgősségi ellátás folyik” felirat és pár stoptábla fogadta azokat, akik a Szegedi Tudományegyetem Fül-Orr-Gégészeti Klinikájára akartak bejutni a hétfőn. Úgy tudjuk, hogy a Tisza Lajos körúti épületet még pénteken zárták le, de erről eddig semmilyen hivatalos információt nem közöltek.

Akikkel a helyszínen beszélünk, azt mondták, hogy az osztályon többen is megfertőződhetek koronavírussal, de hogy pontosan mennyien, azt nem tudták megmondani. Ennek ellenére egyébként volt, aki vasárnap is bejutott az épületbe.



Szigorú szabályokkal lehet csak belépni az épületbe. FOTÓ: KUKLIS ISTVÁN

## CSAK SÜRGŐS ESETBEN

A klinika honlapján azt írták, hogy csak sürgős eseteket tudnak fogadni. Ilyen, ha egy beteg állapota annyira leromlik, hogy ha nem látnák el azonnal, közvetlen életveszélybe kerülne, vagy súlyos, maradandó egészségkárosodást szenvedne. Megemlíti például a vérzést, a fulladást, idegen testet a légcsőben vagy nyelőcsőben, azt, ha valaki egyáltalán nem tud nyelni, és a daganatos betegségeket.

Ez viszont csak a hétfőkre vonatkozhat. A kiírás szerint, ha valakinek panasz van, annak először be kell telefonálnia, és egy szakorvos dönti majd el, hogy sürgős esetről van-e szó.

A legutóbbi hivatalos adatok szerint egyébként tegnap reggel Csongrád-Csanád megyében 151 igazoltan fertőzött beteg volt.

## JAVUL A SZERB HELYZET

Közben, ha lassan is, de javul a járványhelyzet Szabadkán. Egy járványügyi szakember nyilatkozta a szerb közmédiának, amit a Pannon RTV idézett, hogy jelenleg 70 beteget kezelnek a Szabadka köz-kórházainak Covid-részlegein, közülük hatan szorulnak intenzív terápiás ellátásra. A legtöbb beteg állapota stabil, ugyanakkor sokakat kezelnek súlyos tüdőgyulladással. Szerbiai szociális intézményekben

pedig jelenleg 268 gondozott és 78 gondozó fertőzött van. Az elkövetkező hetekben a helyzet stabilizálódását várják.

## SÁRGA ZÓNÁNAK SZÁMÍT

A jelenleg betegek mindannyian enyhe tüneteket tapasztalnak magukon, gyermekotthonokban pedig eddig nem regisztrálták a kórt. Az adatok szerint eddig a szabadkai, újvidéki, antalfalvi és pancsovai idősotthonokban jelent meg a koronavírus.

Mindezek ellenére Szerbia továbbra is sárga besorolású ország, ami azt jelenti, hogy aki onnan érkezik, annak karanténba kell vonulnia Magyarországon.